
 
Missouri Statewide 

General Election Poll Results 
 
Conducted: September 1 - 3, 2020 
Number of Respondents: 500 
MoE: ±4.38% 
 
 
Q. Thinking about election participation, how likely are you to vote in this November’s election for 
President of the United State, Governor of Missouri and other local offices?   
 

Definitely vote 94% 
Probably vote 4% 
Fifty-fifty chance you’ll vote 2% 
Total 100% 

 
Q. If the election for President of the United States were held today would you vote for Republican Donal 
Trump, Democrat Joe Biden or somebody else? 
 

Republican Donald Trump 49% 
Democrat Joe Biden 44% 
Somebody else 5% 
Undecided 2% 
Total 100% 

 
Q. If the election for Governor of Missouri were held today would you vote for Republican Mike Parson or 
Democrat Nicole Galloway? 
 

Republican Mike Parson 54% 
Democrat Nicole Galloway 41% 
Undecided 5% 
Total 100% 

 
Q. Regardless of whether you support or oppose the protests that have been happening in cities around 
the country, are you concerned or unconcerned about the spike in crime in those cities as a result of the 
protests? 
 

Strongly concerned 64% 
Somewhat concerned 16% 
Somewhat unconcerned 7% 
Not concerned at all 6% 
Unsure 6% 

    
Total Concerned 80% 
Total Unconcerned 14% 

 
 
 
 
 



 
 
Now, I would like to read you a list of names of different people active in politics both nationally, and here 
in Missouri.  Please tell me, for each one, whether you have a favorable or unfavorable opinion of that 
person. 
 
Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump? 
 

Very Favorable 44% 
Somewhat Favorable 10% 
Somewhat Unfavorable 6% 
Very Unfavorable 38% 
No Opinion 2% 

    
Total Favorable 54% 
Total Unfavorable 44% 

 
Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden? 
 

Very Favorable 29% 
Somewhat Favorable 17% 
Somewhat Unfavorable 7% 
Very Unfavorable 41% 
No Opinion 6% 

    
Total Favorable 46% 

Total Unfavorable 48% 
 
Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Mike Parson? 
 

Very Favorable 32% 
Somewhat Favorable 26% 
Somewhat Unfavorable 14% 
Very Unfavorable 21% 
No Opinion 8% 

    
Total Favorable 57% 

Total Unfavorable 35% 
 
Q. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Nicole Galloway? 
 

Very Favorable 21% 
Somewhat Favorable 18% 
Somewhat Unfavorable 12% 
Very Unfavorable 24% 
No Opinion 25% 

    
Total Favorable 39% 
Total Unfavorable 36% 

 



 
 
 
DEMOGRPAHICS 
 
Gender 

Male 46% 
Female 54% 
Total 100% 

 
Age 

18-35 22% 
36-50 24% 
51-65 27% 
66+ 27% 
Total 100% 

 
Race 

White or Caucasian 79% 
Black or African-American 12% 
Hispanic or Latino 3% 
Other 6% 
Total 100% 

 
Party Affiliation 

Republican 43% 
Democrat 35% 
Independent 21% 
Total 100% 

 
Political Ideology 

Conservative 43% 
Moderate 39% 
Liberal 18% 
Total 100% 

 
Media Market 

COLUMBIA-JEFFERSON CITY 8% 
JOPLIN-PITTSBURG 4% 
KANSAS CITY 24% 
OTTUMWA-KIRKSVILLE 1% 
PADUCAH-CAPE GIRARD-HARSBG 5% 
QUINCY-HANNIBAL-KEOKUK 1% 
SPRINGFIELD, MO 15% 
ST. JOSEPH 2% 
ST. LOUIS 40% 
Total 100% 

 
 
 
 
 



 
 
General Vote History 

0 9% 
1 7% 
2 10% 
3 16% 
4 59% 
Total 100% 

 
Type of Phone 

Landline 70% 
Cellphone 30% 
Total 100% 

 


